
Al treilea flux de mobilități Erasmus + la Școala Gimnazială „Aron-Vodă” Aroneanu, 

jud. Iași 

 

S-a încheiat cu succes al treilea flux de mobilități Erasmus+, în cadrul căruia patru cadre 

didactice de la Școala Gimnazială „Aron-Vodă” Aroneanu, jud. Iași.  au participat, în perioada 

02 – 06 mai 2022, la cursul de formare profesională „Learn english the fun way”, organizat de 

partenerul KOIN.S.EP INTERACT, la Angra do Heroismo, în Terceira, Portugalia. 

 



Școala Gimnazială „Aron-Vodă” Aroneanu este Beneficiarul Proiectului Erasmus+, nr. 

2020-1-RO01-KA101-078949, implementat în perioada 01.11. 2020 – 31.10. 2022, cu un buget 

de 34.465 Euro, care reprezintă sprijinul financiar acordat din fonduri europene pentru 

organizarea mobilităților de formare, la care participă  14 cadre didactice din structurile 

Aroneanu și Dorobanț ale Școlii Gimnaziale „Aron-Vodă”. Scopul proiectului este 

implementarea unei strategii de dezvoltare instituţională prin internaţionalizare, prin dialog 

cultural şi deschidere către valorile europene, iar obiectivele vizează creșterea calității activității 

didactice, creșterea gradului de  incluziune socio-culturală a elevilor defavorizaţi ai școlii și 

valorificarea experienţei didactice şi pedagogice europene.  

 
Pe lângă dezvoltarea competențelor lingvistice – instrument necesar comunicării și 

cooperării în cadrul proiectelor educaționale internaționale – participanții au dobândit 

competențe noi, în domenii mai puțin reglementate în învățământul românesc, dar care sunt 

deosebit de utile realizării obiectivelor proiectului Erasmus+ aprobat și, implicit, planului de 

dezvoltare internațională adoptat de instituția noastră. Participanții și-au însușit principii, 

tehnici și strategii specifice învățării outdoor, au experimentat utilizarea instrumentelor digitale 

în explorarea realității, au lucrat pe platforme online de colaborare în proiecte europene, au 

preluat exemple de bună practică și au realizat transferul și schimbul de  experiență cu colegii 

de curs, din Croația, Slovenia, Bulgaria și Germania.  


